

## JEGYZŐKÖNYV

Jelen jegyzőkönyv a 2021 január 25-én, 18:00 órai kezdettel tartott rendes havi tanácsülés alkalmával került felvételre. A tanácsülést a törvényes előírásoknak megfelelően hívta össze a polgármester. A napirendi pontok nyilvánosságra lettek hozva román és magyar nyelven is. A tanácsülés magyar nyelven zajlik, azonban az ülés aktái román nyelven készülnek el. A tanácsosok maszkot viselnek, betartva egymás között a 1,5 m távolságot.

**Jelen vannak:** 13 tanácsos, Mihály Dénes polgármester, Orbán Ernő –jegyző.

18. 00- A jegyző jelenléti névsort olvas, jelen van 13 tanácsos, a testület döntőképes.

Ülésvezető elnök András Lajos tanácsos, aki megnyitja az ülést és ismerteti a napirendi pont tervezetét az alábbiak szerint:

1. Határozattervezet a a 2021-es évi ideiglenes befektetési lista elfogadására vonatkozóan;
2. Határozattervezet egyes, a Lövéte község magántulajdonát képező, ingatlanok forgalomból való kivonásáról és lebontásáról;
3. Határozattervezet a 2021-2022 évi iskolai hálózat elfogadására vonatkozóan;
4. Határozattervezet a Polgármesteri Hivatal apparátusának szervezésére és működésére vonatkozó Szabályzatok elfogadására vonatkozóan;
5. Határozattervezet a Szent Gellért Alapítvány adómenteségi kérelmének az elfogadására vonatkozóan;

Az ülést vezető elnök a napirendi pontok megszavazása előtt, javasolja a decemberi rendkívüli ülés jegyzőkönyvének az elfogadását, amelyet a jegyző elküldött minden tanácsosnak.

Egyed József tanácsos megjegyzése, hogy a jegyzőkönyv azon részében ahol arról folyt vita, hogy az újságba megjelenjen-e a hozzászólók neve, nem egyöntetű volt a vélemény, hanem egyes tanácsosok javasolták, hogy a név ne legyen kiírva.

A jegyző megígérte, hogy az a mondatrész ki lesz javítva.

A jelen lévő tanácsosok 13 igen szavazattal elfogadják az előző ülés jegyzőkönyvét.

A ülést vezető elnök a napirendi pont tervezetét szavazat alá bocsájtotta.

A jelen lévő tanácsosok 13 igen szavazattal elfogadják a napirendi pont tervezetét.

A tanácsosok rátérnek a napirendi pontok megvitatására.

### **1. Határozattervezet a a 2021-es évi ideiglenes befektetési lista elfogadására vonatkozóan;**

A polgármester ismerteti a határozattervezetet, felvázolva, hogy az ideiglenes lista elfogadására azért van szükség, mert ki kell fizetni az óvodaprojekt egyes költségeit és az intézmény egy homlokhótolót szeretne vásárolni a traktorra.

Lázár Zoltán tanácsos kérdése, hogy a nehézgépén nincs meg a homlokhótló?

A polgármester válaszol, hogy megvan de azzal a kisebb utcákat takarítják, a traktorra egy nagyobbat szeretnének vásárolni, a szélesebb utak könnyebb takarítása érdekében. Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határozattervezetet.

A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 13 igen szavazattal.

**A Határozat az 1-es számot kapta.**

**2. Határozattervezet egyes, a Lövete község magántulajdonát képező, ingatlanok forgalomból való kivonásáról és lebontásáról;**

A polgármester ismerteteti a határozattervezetet felvázolva, hogy a CEC épületének valamint 2 WC-nek a lebontásáról van szó.

György Árpád tanácsos megkérdezi mi a helyzet a Kirulyfürdői romos épületekkel?

A polgármester válaszában elmondja, hogy telekkönyveztetni kell, majd utána egy szakértői véleményeztetés, a dolog folyamatban van, az idén mindenképp lebontódnak a romos épületek.

Egyed József kérdése, hogy nem volt valami megkötés, hogy nem szabad lebontani?

Lázár Zoltán tanácsos válaszol, hogy, a 2012-ben hozott Kormányhatározat ami visszaadta a táborot, előírja, hogy a helyi tanács 30 nap alatt köteles telekkönyveztetni, majd felújítani és rendeltetésének megtartani de lebontani nem szabad. Két szakértői véleményeztetés el lett indítva de egyik sem mondta ki, hogy le kell bontani. Először ki kell venni a község köztulajdonából, átteni a község magántulajdonába és csak utána lehet lebontani.

Balázs Zoltán tanácsos elmondja, hogy pár ember szeretné az oltárral szembeni épületet kitarítani és használhatóvá tenni.

A polgármester megjegyzi, hogy az is lebontásra kerül.

Lázár Zoltán tanácsos szerint a szakemberek pont az nem javasolt lebontásra, de a szakértői vélemények alapján az sem megfelelő.

Mag István tanácsos szerint ha csak arra kéri, hogy a búcsúra egy kicsit rendbehozzák, hogy legyen hova első elől beállni, meg kell engedni, attól függetlenül mikor sorra kerül le lehet bontatni.

Balázs Zoltán szerint nem véglegesen akarják de ha csak egy alkalomra lesz az is megéri, hogy legyen tiszta és ahová leülni.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határozattervezetet.

A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 13 igen szavazattal.

**A Határozat a 2-es számot kapta.**

**3. Határozattervezet a 2021-2022 évi iskolai hálózat elfogadására vonatkozóan;**

A jegyző előterjeszti a határozattervezetet.

Nem lévén hozzászólás, az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határozattervezetet.

A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 13 igen szavazattal.

**A Határozat a 3-as számot kapta.**

#### **4. Határozattervezet a Polgármesteri Hivatal apparátusának szervezésére és működésére vonatkozó Szabályzatok elfogadására vonatkozóan;**

A jegyző előterjeszti a határozattervezetet és elmondja, hogy ezen szabályzatok elfogadását az tette szükségessé, hogy a hivatalnak ezidáig még nem voltak ezen területekre vonatkozó szabályzatai vagy ha voltak is azok törvényre hivatkozásai elavultak .

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határozattervezetet.

A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 13 igen szavazattal.

**A Határozat a 4-es számot kapta.**

#### **5. Határozattervezet a Szent Gellért Alapítvány adómenteségi kérelmének az elfogadására vonatkozóan;**

A polgármester előterjeszti a határozattervezetet.

A tanácsosok véleménye, hogy a fent nevezett alapítványnak az adómentességet biztosítani kell.

Az ülésvezető elnök szavazat alá bocsájtja a határozattervezetet.

A testületi tagok jóváhagyták a javaslatot, 13 igen szavazattal.

**A Határozat a 5-ös számot kapta.**

#### **Különbfélék:**

Balázs Zoltán tanácsos megkérdezi, a tanácsnak mennyire van beleszólása az iskola ügyeibe, mivel az angoltanár nem tart órákat.

András Lajos tanácsos szerint, az ilyen esetben az igazgató levonhatja a fizetést.

Mag István tanácsos szerint a tanács nem tud semmit tenni a tanárral szemben.

Balázs Zoltán tanácsos azt állítja, hogy a szülők nem merik felvállalni a problémát, akkor mi a megoldás?

Mag István tanácsos szerint az igazgatónak kell intézkednie.

Lázár László tanácsos véleménye, hogy a tanács is léphetne mivel a dolog nem újkeletű.

Mag István tanácsos megkérdezi milyen az intézmény viszonya az iskolaigazgatóval? Ebben az ügyben a szülők is tehetnek lépéseket, a tanácsnak pedig az iskolaigazgatóval kellene tárgyalnia.

A polgármester válaszában elmondja, hogy ez már volt téma az igazgatóval való megbeszéléseken, de mindig azt mondta, hogy nem lehet kirugni, meg hogy mindig nincs internet, és hogy a bizottság nem szavazza meg.

Mag István tanácsos szerint meg kell kérdezni az igazgatót vont-e le a fizetését.

Györgylőrincz Csaba tanácsos véleménye, hogy ha az igazgató ezidáig semmit sem tett ezután sem fog.

Lázár Zoltán tanácsos szerint a szakbizottság megkeresheti az igazgatót, és a tanács is foglalkozzon ezzel a dologgal. Beszélni kell az igazgatóval.

Mag István tanácsos véleménye, hogy két tanácsos nevesítve van az iskola vezetőtanácsába. Hányszor volt ülése a vezetőtanácsnak?

György Árpád tanácsos megkérdezi, hogy a kinevezett tagok kezdeményezhetik-e a gyűlést?

Lázár László tanácsos szerint, az oktatási szakbizottságnak kellene állást foglalnia, amit a nevesített tanácsosok képviselnek a vezetőtanácsba.

Egyed József tanácsos kérdése: Hány ülés volt összehívva?

Balázs Zoltán vezetőtanácsba nevesített tanácsos: Majdnem egy sem.

A polgármester felvállalja, hogy beszél az igazgatóval, de a szakbizottság is foglaljon állást.

Török József tanácsos megkérdezi, megoldható-e a konfliktus a hivatal és az iskola között?

A polgármester válaszában elmondja, hogy a két intézmény között nincs semmiféle konfliktus.

György Árpád tanácsos véleménye, hogy határozottabban kell fellépni.

Tódor Lóránd tanácsos nehezményezi, hogy az iskolaigazgató nem tett és nem tesz meg mindent a napközi elindítása érdekében. Az ARACIP engedélyeztetést is mind odázza.

Mag István tanácsos szerint az ARACIP engedélyt a járvány miatt is tologatták.

Lázár Zoltán tanácsos véleménye, hogy legyünk szélesebb látókörűek, a mi gyerekeinkről van szó, szegényen, hogy magyar kormány pénzből épített intézményt nem tudunk működtetni.

Török József tanácsos szerint ha az igazgató kell készítsen dokumentációt, nyomást kell rá gyakorolni.

Egyed József tanácsos szerint nem az iskolaigazgató személyével van a gond hanem a munkájával. 3 éve készül a tanács vele szóba állni de mindig halogattuk, így most rajtunk csattan az ostor. Szóba kell vele állni és konkrétan megkérdezni el tudja-e látni a feladatát.

Balázs Zoltán tanácsos szerint be kell hívatni az igazgatót tanácsülésre.

A polgármester véleménye, hogy szakbizottság elé kell hívatni.

Az alpolgármester elmondja, hogy amíg a beruházási munkálatok folytak az iskolánál, egyáltalán oda sem ment az igazgató. A víz miatt elvették a működési engedélyt újját sem mozdította.

Török József tanácsos elmondja, hogy egy, iskolás gyerekre vonatkozó, konkrét problémával kereste meg az iskolaigazgatót többször is de nem tett semmi lépést a probléma megoldására.

A polgármester véleménye, hogy szakbizottság elé kell hívatni és pontot tenni az ügy végére, mivel semmit nem akar csinálni.

Lázár Zoltán tanácsos megkérdezi, hogy nem lesz-e kellemetlen, hogy a szakbizottság elnöke az iskola tanára.

Demeter Emil tanácsos elmondja, hogy ettől függetlenül el tudja látni elnöki feladatát.

Lázár Zoltán tanácsos megkérdezi, hogy van-e remény a kanalizálásra való rácsatlakozásra a főút mellett lakóknak?

A polgármester nemlegesén válaszol.

Török József tanácsos szerint a faluban többen megkérdezték, hogy az elbocsájtott Fábán Albert helyett György István lesz-e felvéve dolgozni?

A polgármester válaszában elmondja, hogy mások mellett a fent nevezett személy is érdeklődött a megüresedett állás felől, de a törvénynek megfelelően versenyvizsga lesz meghirdetve.

Török József tanácsos megkérdezi, hogy a Lázár Sándor féle ügyel kapcsolatosan volt-e átirat küldve a helyi rendőrségre?

A jegyző felolvassa a rendőrségtől kapott választ.

Silye Ferenc tanácsos javasolja, hogy a tejbegyűjtő központ bejáratához töltést kell rakni mert a tejhordó autó nem tud bemenni.

A polgármester megígéri, hogy másnap meg is lesz csinálva.

Több téma nem lévén az ülésvezető elnök a gyűlést bezárja.

Lövéte, 2021 január 25.

**Ülésvezető elnök,**  
ANDRÁS Lajos



**Jegyző**  
ORBÁN Ernő

